## 金价大幅下跌 增强了黄金的吸引力

俄罗斯超过美国成为世界第三大黄金生产国,位于第二位的是澳大利亚,中国已连续 七年位居首位。金价在2013年的大幅下跌,令世界产金大国调整计划。

在2013年,俄罗斯的黄金产量突破254吨,这比去年高出12%以上。专家认为开采量的增加首先是与矿场开发相关,开发工作的发展始于黄金价格高峰时期的2011-2012年,每盎司(31.1克)1900美元。俄罗斯黄金工业联盟主席谢尔盖.卡舒贝对于去年的业绩持双重心态。

从产量增长方面来看2013年非常成功 — 而在黄金的平均价格方面-??非常困难。企业在2012年的初步计划是基于一个非常高的平均黄金价格 - 每盎司1640美元。而当2013年出现价格下跌的时候,开采速度已经是非常快了的,所以创造了记录。俄罗斯紧接排在第二位的澳大利亚。

在去年俄罗斯公司没能好好赚钱,但抵制住了浮动。产量的增加帮助了按期支付贷款,保留了工作岗位。但远远不是每个人都会幸运。对于一些外国的黄金矿业来说,黄金价格的急剧下跌是致命的。在智利,秘鲁,南非的大型矿区由于无利可图而关闭。在许多国家,企业被迫减产,冶金专家基奴尔.加里凡诺夫说。

现在,黄金价格在1250-1300美元每盎司之间浮动,这稍微高于生产成本价格。在这个层面部分生产者显然无利可图。现在,每个人都期望美联储降低对经济的注入。这将减少涌入宽松货币,造成对黄金需求的降低。这些担忧是目前黄金价格疲软的主要因素。

这是对未来的悲观看法。乐观主义者带着希望放眼亚洲。在那里世界黄金价格的下跌引起了前所未有的热潮。印度和中国,连同其自身的开采,开始购买欧洲和北美的金锭。这种趋势被专家称为在亚洲的黄金"大潮流"。有观点认为,正是由于此,才阻止了黄金在国际市场上价格的下跌。另一个原因 - 自然资源的耗竭。在过去的几十年里,世界上没有发现任何大型的产区,而现有的也日益枯竭,俄罗斯黄金工业联盟主席谢尔盖·卡舒贝说:

过去20年里,在新发现的矿区,黄金的平均含量急剧下降。每吨含量为1克已经成为这

方面的世界普遍水平。超级贫矿。

这意味着,在可预见的将来,市场预期的供给将会减少,而相应的黄金价格将会上涨。因此,黄金和以前一样,仍然是金融投资的可靠手段。

(原载"万维读者网"2014年2月23日)